



Большая перемена

1 июня - День защиты детей

Носите на руках детей

Носите на руках детей!
Ведь этот миг недолго
длится,
И он уже не повторится,
Они становятся взрослей.

Носите на руках детей!
Им это очень, очень важно,
В объятьях им тепло, не-
страшно
У сердца матери своей.

Носите на руках детей!
Дарите так любовь друг
другу
И чувства не губите. Гру-
бость
Лишь сделает сердца черст-
вей.

Носите на руках детей!
Избаловать любовью слож-
но,
И мнение об этом ложно.
Носите на руках! Смелей!

Носите на руках детей!
Пока вы им нужны как воз-
дух,
Пока еще не стало поздно,
Любите всей душой своей!

В этом выпуске:



День защиты детей — один из ста-
рейших международных праздни-
ков, который отмечают по всему
миру с 1950 г. Его смысл — напо-
мнить взрослым о том, что малыши
— цветы жизни и наше будущее.
Поэтому мы должны постараться

оградить их от зла, защитить их права и интересы, чтобы они смогли
вырасти счастливыми и полными сил для новых свершений. В этот
день принято также организовывать благотворительные акции и кон-
церты, волонтеры и добровольцы приезжают в больницы и приюты к
ребятам, лишенным родителей и имеющим серьезную болезнь или
инвалидность, и дарят им внимание и подарки. Также по всей стране
проходят "круглые столы", где различные деятели пытаются найти
решение проблем, затрагивающих детей. Кроме того, в школах про-
водят познавательные и спортивные мероприятия. В завершении
хочется сказать, что Международный день защиты детей — это,
прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения
прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование,
отдых и досуг, на защиту от физического и психологического наси-
лия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых
условий для формирования гуманного и справедливого общества.
Детство — это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда
с очень теплыми чувствами вспоминаем годы нашей молодости и
детства. Так давайте же предпринимать все усилия, чтобы наши де-
ти, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспо-
минать годы, когда они были маленькими, когда они росли и входили
во взрослую жизнь. Дети надеются на нас, они целиком и полно-
стью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас жить.
Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им быть
счастливее и любимей



Карагодина Яна Александровна,
учитель русского языка и литературы,
заведующий ЦО ЦГП «Точка Роста»
участник конкурса педагогического
мастерства «Учитель года-2022»,
номинация «Педагогический дебют»
и «Учитель года-2023»,
номинация «Воспитать человека»
стаж работы – 3 года

Моя педагогическая философия

Я сама себе задаю вопрос: «Что для меня профессия учителя?» На мой взгляд, учитель – это профессия, предполагающая определенный образ жизни. Учитель – это человек, к которому можно обратиться за советом и поддержкой в любое время и с любым вопросом. Нет профессии почтнее, чем профессия учителя, нет труда сложнее и ответственнее, чем его труд.

Остановив свой выбор на этой профессии, я нашла свой жизненный путь, по которому уже делаю первые шаги. Я считаю, у каждого человека есть свой Путь – дорога, которую он выбирает и идет по ней к своей цели.

В современном обществе важнейшими качествами личности становятся инициативность, способность нестандартно мыслить. Воспитанный мною человек, на мой взгляд, должен обладать способностью к саморазвитию, у него должна быть сформирована мотивация к обучению и познанию, гражданская идентичность.

Я учитель современный. Поэтому пытаюсь разнообразить свою деятельность новыми формами, приемами. Могу сказать, что одной из проблем современной школы является существенный разрыв в возможностях получения образования сельскими и городскими учениками. Сократить его, призван региональный проект «Современная школа» национального проекта «Образование», в рамках которого на базе нашей школы открыт Центр гуманитарных цифровых профилей «Точка роста». Я могу использовать возможности Центра для отработки практических навыков с использованием современного оборудования не только на своих уроках, но и во внеурочной деятельности.

Но даже самое современное оборудование не заменит живого общения. Никакая машина не может дать детям того, что дает им учитель, – душевное тепло, сопереживание, ласковое слово, внимательный, добрый взгляд. Учитель – это, прежде всего – Человек.

Так что же такое профессия учитель? Существует народная мудрость: «Чего нет в творце, не может быть в творении», а дети – это творение своего учителя. Работа учителя подобна труду ювелира. Такая же тонкая и творческая. Однако есть существенная разница: в случае ошибки ювелир испортит лишь кусочек золота, а в руках педагога – душа ребенка, его судьба и жизнь, поэтому педагог не имеет права на ошибку.

Для меня профессия учителя – дети и мир, который он улучшает вместе с ними.

Поэтическая минутка

Крепко спит в своей кровати,
Та, что всех других милей.
Снится ей уют в палатке,
Тихий свежий бриз морей.
Расскажу вам по загадке,
Кто же скрыт под маской сей.
Мысли есть? Держи в порядке,
И устройся удобней.

День и ночь проходят мирно,
Нет, давно уже не так.
Утром рано встанет смиренно
И берется за рюкзак.

Утром есть не успевает,
Ночью сон ей враг-не друг,
Но как школа наступает,
Так сияет она вдруг.

Наша дама всех добрее,
Всем готова помогать.
Не найдешь во век милее,
Она есть та благодать.

Вы мне скажете, ну кто же?
Я стараюсь объяснить.
Этой диве не пригоже
В одиночку в ночь бродить.

Любить кофе, песни слушать,
Всем животным имя даст.
Только жаль, не любит кушать,
Другу свой кусок отдаст.

Смех её спасает жизни,
Взгляд её зажжет огонь,
А её прикосновенье
Разобьет любую бронь.

Хорошо, ведь она рядом,
Но как злится, сразу ляж.
Пусть она не со снарядам,
Но возьмет на бордаж.

А в конце, мои ребята,
Я скажу вам лишь одно.
Эта дама то, что надо,
Прям как лучшее вино.

Спи спокойно, чудо света.
Сон храню твой, как пират,
Охраняет до рассвета,
Бриллианты в сто карат.

Поздравляем!

Именинники в июне:

Всем хотим пожелать крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и всего наилучшего!